

这笔“买卖”赔掉了他的人生

杨某非法吸收存款累计金额高达3亿元

银行信贷员,可以说是银行贷款的第一道防线。我县某银行一名信贷员杨某,借着自己手里的客户信息,做起了一笔自认为只赚不赔的买卖,但让他没有想到的是,这笔买卖不但赔掉了他的家当,还赔掉了他的人生。

客户。在杨某这里借钱,利息可不低,他按照每三个工作日或者每周1.5%~3.5%的额度收取利息,但是客户急着用钱也就管不了这么多了。这笔利息中有15%将作为杨某的佣金,而剩余的85%则支付给借款人作为借款的利息。

吸存贷出挣佣金 挣钱

杨某是银行信贷员,他非常熟悉银行贷款业务的各项政策和操作流程。通过工作中的积累,杨某渐渐掌握了大量银行客户的存贷款资料。也就是说,谁急需用钱,谁在银行存了大量的空闲资金,他都一清二楚。

杨某看着自己手里的信息,动起了歪脑筋。他想,既然有人在银行贷款不到款又急着筹钱周转,又有人存着大把的钱苦于不能“生蛋”,自己如果能给他们牵个线、搭个桥多好,说不定还能从中大赚一笔。

于是,杨某找上了银行里的大储户,他凭借着自己银行信贷员的身份,以做转贷为名,向其非法吸收存款。杨某向借款人拍着胸脯保证:“你的钱放在我这里,绝对保证本金。”

杨某拿到钱后,转手借给那些急需资金用来周转即将到期的银行贷款,或者需要缴纳各种保证金的

资金断裂补不上 拖着

就在杨某做着这牵线搭桥的买卖并挣得盆满钵满的时候,一次借款让他走到了悬崖边。2014年春节过后,杨某借了近1000万元给高某和朱某周转。本想着又能大赚一笔的杨某,这次可栽了跟头——高某和朱某不但还不出利息,就连本金也交不出来。这边本金收不回来,那边借款人又向杨某伸手要利息钱,这一来二去,杨某的资金链断了。

杨某一算自己所承担的债务远远超出了自己所拥有的债权,自己已经不可能偿还这笔债务。为了掩盖自己资金链断裂的真相,杨某决定采用“拆东墙、补西墙”的方法拖延暴露的时间,制造出自己业务拓展的假象,继续向公众吸收存款。

在短短的一年时间里,杨某先后向50余人非法吸收存款,非法吸收存款累计金额高达3亿元,造成经济损失5000余万元。

纸肯定包不住火 破案

杨某迟迟不能还款,让有些借款人看出了端倪。几次催讨未果,借款人向公安机关报了案。2014年7月23日,县公安局对此事立案侦查,犯罪嫌疑人杨某于当日到案。

民警在侦查中发现,杨某还不是单独作案,他雇了卢某、赵某、章某三人专门为其工作。同时,杨某还利用自己的交际圈帮自己吸存。杨某的好朋友,我县另一家银行工作人员裘某就是其中一个。裘某在明知杨某在非法吸收公众存款的情况下,为了赚取差额利息,介绍借款人借钱给杨某,从中非法获利90余万元,造成经济损失500余万元。

杨某作为一名银行工作人员,为规避有关部门打击,从不使用自己的银行账户进行交易。他先后使用过卢某等8个人的银行账号,而且这些银行账号分布在当地5家不同的银行,这给公安机关侦破带来了一些难度。办案民警调取了卢某等8个人的银行账户交易流水信息,并结合杨某的供述,及时向受害人、证人调查取证,固定证据。

目前,杨某、裘某非法吸收公众存款案,杨某集资诈骗案已经移送县人民检察院审查起诉。

(通讯员 孙文涛 许乔静)

生意不景气也不该偷车养家

近日,城南派出所侦破一起电瓶车被盗窃案,抓获一名犯罪嫌疑人,追回被盗电瓶车3辆,为群众挽回了不必要的损失。

1月初,城南派出所接到潘女士报案,称其停在店门口的电瓶车不见了。民警王鑫滔向潘女士询问了相关情况,立即查看现场周边的视频监控寻找线索。经过多日侦查,犯罪嫌疑人蒋某很快进入警方的视线。

蒋某,贵州籍,平时靠做点建筑材料生意养家糊口,去年家里新添了一个小生命。身为父的蒋某为方便照顾妻子孩子,于是就接妻子和孩子一起到嵊州生活。本想自己平时靠做建筑材料生意,养个家自然不成问题,但使蒋某始料不及的是,今年由于生意不景气,连雇佣工人的工资都付不起,且全家的经济来源仅靠蒋某一人的收入维持。

为了赚取生活所需,蒋某动起了歪脑筋,其准备偷几辆电瓶车卖钱。蒋某考虑到他自己平时生活在嵊州多一点,为躲避警方打击和方便销赃,于是把目标瞄在了新昌。1月1日中午,经过

多次踩点后,蒋某来到七星大桥边的一家家具店门口寻找作案目标。没过多少时间,就通过搭线的方式启动电瓶车,并骑着电瓶车逃离现场。在随后的几天时间,蒋某又伺机多次在新昌作案,成功盗得3辆电瓶车。

警方在掌握犯罪嫌疑人蒋某的犯罪线索后,经过大量侦查,制定抓捕计划,成功将其抓获。归案后,犯罪嫌疑人蒋某对自己的犯罪事实供认不讳。当其妻子前来看望时,蒋某脸上尽是悔恨的泪水。此时,民警告知其想要政府从轻处理,就必须主动退赃。

警方通过犯罪嫌疑人的交代,追缴回被盗电瓶车3辆。在退赃过程中,由于潘女士主动报案,民警很快就联系到了潘女士前来认领。由于另外2辆被盗电瓶车车主没有及时报案,在为寻找被盗电瓶车车主时花了不少精力,才联系上车主到所里认领。

另外,警方提醒,凡是发生被盗窃案件的群众都要及时报警,这样才有助于警方及时破案。

(通讯员 石云波)

最简单的幸福

□陈茜

“我能想到最浪漫的事,就是和你一起慢慢变老,老到哪儿也去不了,你依然把我当成手心里的宝。”圣诞节轮到值班,晚上播放的电视节目中刚好播到这首歌,我在二楼巡视,走到分管的女子监室,听到她们正在谈论今天是圣诞节,好想她们的他们……

小时候,幸福是件很简单的事;长大后,简单是件很幸福的事。

作为一名监管民警,要面对形形色色的在押人员。而我呢,又是一名管教民警,分管女性在押人员。在这里,真正体会到了以前书上所说的患难见真情。平日的工作中,我有一项日常工作,就是受办案单位委托检查在押人员的来往信件。再穷凶极恶的女人也有她的另一面和另一半,犯错可能是一时头脑发热抑或是其他种种不为人知的原因。每次收到她们的他们寄来的信件,我都仔细查看。虽然她们犯了错,但他们却还能一如既往地爱她们,鼓励她们。而她们也深知自己的过错,发誓要好好改造,加强法律知识的学习,早日出去与家人团聚。信的对象虽

然不是我,但是看着她们的他们给她们的一字一句,我都会红起眼。信的内容或许没有多感人,但字字句句都是最朴素的感动,最简单的幸福。

“那份坚持真的只有落难了才能体会。”在押人员董某这么跟我说,“以前在外面的时候,我觉得老公对我做的很多事都是理所应当的。我给他生孩子,他对我好很应该,可是我居然会去偷东西。而他说,都是他没照顾好我,才害得我心态扭曲,做出这种事。他把什么都怪到了自己身上。真的,陈所,落难了,我才知道他的好!”一次,在押人员徐某的男友给她来信,信里说:“宝贝,前几天我来给你送衣服,但是看守所的规矩,我只能给你放在传达室,看着那一堵高墙,知道你在那头,才真正体会到,那是世界上最遥远的距离。”还有一次,另一在押人员周某的丈夫来信:“老婆,在里面要好好的,别不舍得吃不舍得用,钱可以再赚,身体就只有一个。儿子我会照顾好,不要觉得你犯错了我就会

不要你,你又不是杀人放火进去的。只是我们不懂法,有些事不能做,以后我们就懂了。在里面要好好表现,我和儿子都会等你。天上的每颗星星都是我和儿子无言的守候。”这样的信件还有很多,看着她们每每收到她们的他们来信时那种幸福的表情,我知道,有了他们的鼓励,她们也能在这里更好的改造。

人生中最奢华的给予并不是最美丽的誓言,而是最平淡的相依相守。其实,只要你用心去体会去感受,幸福就是这么简单。它就如同一杯苦咖,虽然有点苦,回味却是香甜的,还能让你精神振奋。因为幸福其实很简单,所以简单才是最幸福。

马上又是新年了,希望每个人都能懂得它的意义,都能有一个不论贫穷、富贵或者疾病、困苦,都能相守一生的人,都能拥有那份最简单的幸福。

文苑



县公安局举办110接处警业务培训

2月3日,县公安局举办了一期110接处警业务培训,以全力推进110接处警勤务机制改革,提升民警接处警工作能力。

(通讯员 石云波 摄)



民警追回赃款 姐弟登门感谢

2月3日,奉化市溪口镇人孙兴娟和我县沙溪镇人孙兴彪姐弟专程赶到沙溪派出所,将锦旗送给办案民警,感谢民警追回赃款。

原来,1月中旬,孙兴彪家里的5000元钱被人偷了,而孙兴彪本人由于得过脑膜炎,从小智力低下,记忆模糊,讲话不清楚,后由姐姐代为报案。接到报警后,沙溪派出所立即展开侦查,通过现场勘查,走访周边群众,快速锁定了犯罪嫌疑人,并于2月1日将嫌疑人抓获,追回赃款返还给了孙兴彪。

(通讯员 石云波 摄)

信息广场

<h3>家和装饰</h3> <p>本地老牌子 服务口碑好 免费售后服务 地址:梅园新村5幢5号(新小龍酒店旁) 电话:86038989</p>	<h3>出售</h3> <p>竹里人家豪华装修独栋一幢。 电话:13857523022</p>	<h3>东吴证券</h3> <p>东吴“小贷宝”,随借随还、自主交易 地址:七星二村3幢1号 电话:86291028 13905854882</p>	<h3>写字楼出售(租)</h3> <p>佳艺广场(人民东路127号)50-1000平方。 电话:86161666</p>
<h3>厂房出售(租)</h3> <p>梅渚镇农产品加工园区有2000㎡厂房(三层)出让或出租,手续齐全。电话13758507855</p>	<h3>招生</h3> <p>西北工业大学新昌教学点(专、本科)2015年春季招生,专业齐全。联系人:盛老师。电话:13506753618</p>	<h3>出租</h3> <p>碓下雪塘里钢棚330平方。 电话:15805855923</p>	<h3>您需要的电话号码</h3> <h2>法律服务专线</h2> <h3>浙江啸天律师事务所</h3> <p>电话:86041555 86022243 地址:新昌宾馆三号楼3楼</p>
<h3>出售</h3> <p>南门振兴路,自建别墅(450平方米)欲出售,权证齐,可按揭,电话:13967580999</p>	<h3>套房转让</h3> <p>城南路24弄10-11号,70m²-93m²。 电话:15067569182</p>	<h3>出售</h3> <p>碓下花鸟市场边现房70-80平方,朝南。电话:18006665345</p>	<h3>出租</h3> <p>七星演溪路1-3层500平方营业房。 电话:13967597843</p>

本栏目广告联系地址:钟楼南村33号
联系人:陈河 热线:86046188